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Fumiya
Smalltalk ではブロッククロージャとして渡す

Fumiya


Fumiya


Fumiya


Fumiya
元々ここにあった物を持って行く

Fumiya
会社っぽい気分
上司が部下に仕事をどんどん投げる
問題が起きたときは上司に報告してね

Fumiya
こんな感じで、処理をどんどん投げていく
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Fumiya
ActionListener インタフェースを取り込むと actionPerfomed (何かが起きたら呼び出されるメソッド) を実装してねと言われる

だが、この二つが離れているため、どれが呼ばれるか分からなくて、こういう構造は嫌だよねと言い出す人がいる
なので、下のような書き方をするように
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Fumiya
ここはなくなった
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Fumiya
どれが呼ばれるか分かるように
なったのでさっきよりはマシ
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Fumiya
Prolog のような論理プログラミング風に示すと

Fumiya
違う方法で頑張って実行してみる
(エラー時に実行される)
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Fumiya
実行結果は全て一緒
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Fumiya
c

Fumiya
a

Fumiya
b

Fumiya
c

Fumiya
b

Fumiya
a
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Fumiya
これが実行されるので、最後の self halt は実行されない
(別のメソッドではないので、呼び出し元のメソッドに処理が返る)

Fumiya
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Fumiya


Fumiya
これを継続で渡しているので、どんどんと溜まっている状態
詳しくは、 KSU, KSU-High, High, Class page4, page43 を参照

Fumiya


Fumiya
実行過程はこの様になっている

Fumiya



